ATEN US421A Commutateur de périphérique USB 2.0 à 4 ports

EATEN

Numéro d'article 14.01.6456

Constructeur ATEN

Référence constructeur US421A

EAN (pièce unique) 4710423776302







Le commutateur US421A est un commutateur de périphérique USB 2.0 à 4 ports qui permet à jusqu'à 4 ordinateurs de partager l'utilisation d'un même périphérique USB (tel qu'une imprimante, un scanner, un périphérique de stockage de masse, etc.) selon le principe « un à la fois ».

- Permet à quatre ordinateurs de partager un périphérique USB unique
- Sélection de port simple par boutons-poussoirs, utilitaire de configuration ou fonction de commutation automatique
- Fonction de commutation automatique : serveur d'impression non requis
- Compatible USB 2.0
- Prise en charge de vitesses de transfert allant jusqu'à 480 Mbits/s
- Prise en charge de plusieurs plateformes : Windows et Mac
- Présence d'indicateurs LED affichant quel ordinateur a le contrôle du port
- Protection contre les surintensités
- Alimentation par bus
- · Possibilité de connexion à chaud
- Un signal sonore indique la commutation d'un ordinateur à l'autre
- Prend en charge les imprimantes multifonctions

Cavactávictiones to chairmes		
	Caractéristiques techniques	
Constructeur	ATEN	
Groupe de produits	Boîtier commutateur	
Types de produits	Switch automatique	

Couleur	noir
Comprend	1 commutateur de périphérique USB 2.0 à 4 ports 1 câble USB type A vers USB type B (1,8 m) 1 disque d'installation 1 manuel d'utilisation
Commutation	4 PCs, 1 périphérique USB
Entrée: raccordements	4x USB Type B
Sortie: connecteurs	1x USB Type A
Commutation par software	oui
Système d'exploitation	Windows 98 / ME / 2000 / XP / 7
USB Standard	USB 2.0 Hi-Speed 480 Mbit/s
Nombre de ports	5
Matériel (boîtier)	plastique
Dimensions (HxLxP)	102 x 76 x 23 mm
Alimentation nécessaire	non
Hauteur	102 mm
Largeur	76 mm
Profondeur	23 mm
Poids	0.1 kg
Hauteur du colis	60 mm
Largeur du colis	150 mm
Profondeur du colis	230 mm
Poids du paquet	0.278 kg